MIEJ:

Tarnowskie Gory, dn. 26.11.2019 r.

MZUiM.383.32.2019
BIP Tarnowskie Gory

W zwiazku z przestaniem pytan dotyczacych zapytania ofertowego nr MZUiM.382.32.2019
z dnia 22.11.2019 r. na pehienie funkcji Inspektora Ochrony Danych udzielam nastgpujacych
odpowiedzi i wyjasnien:

Pytanie 1.
[los¢ lokalizacji (adres, adresy)?

Odpowiedz na pytanie.
Jedna. Tarnowskie Gory, ul. Piastowska 8.

Pytanie 2.
[los¢ wszystkich pracownikow organizacii.

Odpowiedz na pytanie.
MZUiM zatrudnia 13 pracownikéw.

Pytanie 3.
Ilos¢ pracownikéw przetwarzajacych dane osobowe (lub posiadajacych uprawnienia).

OdpowiedzZ na pytanie.
13 pracownikéw MZUiIM oraz inne osoby i podmioty, z ktérymi MZUiM ma podpisane
umowy, a ich zakres obejmuje przetwarzanie danych osobowych.

Pytanie 4.
[los¢ komputerdow.

Odpowiedz na pytanie.
13 komputerow.

Pytanie 5.
[los¢ proceséw przetwarzania danych osobowych zawartych w rejestrze czynnosci
przetwarzania (np. rekrutacja, obstuga klienta).

Odpowiedz na pytanie.

Rejestr czynnosci przetwarzania zawiera 23 pozycje w tym miedzy innymi:
- prowadzenie korespondencji,

- obsluga zamdwien publicznych,

- oznakowanie drog,

- prowadzenie dokumentacji finansowo - ksiegowej,



- prowadzenie dokumentacji kadrowo — ptacowe;j,
- prowadzenie spraw cywilnych,

- rekrutacja pracownikéw,

- rozpatrywanie wnioskow, interwencji,

- uzgodnienie dostepu do drég publicznych,

- zajecia pasa drogowego,

- windykacja naleznosci

oraz inne.

Pytanie 6.
Ilos¢ komorek organizacyjnych rézniacych si¢ zadaniami (np. wydziat kadr, wydziat IT, etc.).

Odpowiedz na pytanie.

- kierownictwo,

- ksiegowos¢,

- dziat techniczny,

- organizacyjno-administracyjny.

- ewidencja gruntow i zajecie pasa drogowego,
- zamoOwienia publiczne

Pytanie 7.
Ilos¢ systemow informatycznych przetwarzajacych dane osobowe (np. ptatnik, etc.).

Odpowiedz na pytanie.
3 systemy informatyczne.

Pytanie 8.
Czy maja Panstwo aktualnie powotanego IOD? Czy jest to firma zewnetrzna?

Odpowiedz na pytanie.
Tak. Funkcje te pelni podmiot zewnetrzny.

Pytanie 9.
Czy majg Panstwo funkcjonujaca dokumentacje polityki bezpieczenistwa informacji
(instrukcja zarzadzania systemami informatycznymi, rejestr czynnosci przetwarzania oraz
kategorii przetwarzania, polityka ochrony danych osobowych, polityka zarzadzania ryzykiem,
opracowane klauzule informacyjne, wzory umow. formularzy, etc.). Czy wymaga ona
aktualizacji.

Odpowiedz na pytanie.
Tak. Zgodnie ze wzorem umowy (zatacznik — zakres zadan IODO) do obowigzkéw IOD
nalezy aktualizacja tresci polityki bezpieczenstwa.

Pytanie 10.
Ile wizyt fizycznych Panstwo wymagaja w umowie (np. raz na miesigc, na kwartat etc.). Jak
to wyglada obecnie jesli teraz obstuguje Panstwa firma zewnetrzna?



Odpowiedz na pytanie.

Zgodnie ze wzorem umowy (zatacznik — zakres zadan IODO) Zamawiajgcy wymaga
nastepujacych form kontaktu:

- audyt przetwarzania danych minimum 1 do roku w siedzibie Zamawiajgcego oraz po
kazdym zdarzeniu,

- biezace obstuga wg potrzeb w formie kontaktu mailowego oraz osobistego.

- szkolenie pracownikéw nowo przyjetych.

Obecna obstuga jest na podobnych zasadach.

Pytanie 11.
Jakim budzetem rocznym/miesigcznym (brutto) Panstwo dysponujg na realizacje obstugi
10D?

Odpowiedz na pytanie.
MZUiM nie udzieli informacji na to pytanie.

Pytanie 12.
Jaki budzet roczny/miesigczny (brutto) jest przeznaczony aktualnie na obstuge 10D, jesli
obstuguje Panstwa firma zewnetrzna.

Odpowiedz na pytanie.
Na obstuge 10D w biezacym roku przeznaczono kwote brutto 14 538,60 zt.

Dyrektb‘\( MZUiM
[~/ Joau(%yiewska
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